



坚决打赢疫情防控阻击战



2021年8月10日 星期二
责任编辑:李谱/视觉设计:姚景/审读:王静

市爱卫会向全市广大人民群众发出倡议

疫情防控 人人有责

本报讯(记者 任华裔)市爱卫会发出倡议书,号召全市广大人民群众行动起来,万众一心,众志成城,科学防控,确保实现零感染、零传播、零输入、零输出目标。这是8月9日记者从市爱卫会了解到的。

主动做好自我防护。非必要不外出,凡出门必戴口罩,尤其到人员密集、密闭的场所和乘坐公共交通工具,要全程佩戴口罩,尽量避开客流高峰期;勤洗手、常通风、多喝水,保持好社交距离,不扎堆,不聚会,使用公筷公勺,碗筷及时消毒,尽可能分餐制;主动接种新冠疫苗;积极配合核酸检测;非必要不出省,不到中高风险地区,不去或少去人员密集、密闭的公共场所,外出要持医院48小时内核酸检测阴性证明。

积极支持健康监测。带头做好个人和家人体温监测,出现发热、乏力、干咳等症状,及时就近到定点发热门诊就医,就医途中全程佩戴口罩,避免乘坐公共交通工具;在公共场所主动配合工作人员测体温、出示健康码、行程码。

养成良好文明习惯。适度体育锻炼,保证充足睡眠,不熬夜、不沉溺网络;注意平衡膳食、合理营养、荤素搭配,多吃水果蔬菜,生熟要分开,拒食野生动物;戒烟限酒,保持积极健康心态。

人人动手清洁家园。开展搬家式大扫除,彻底清除卫生死角,不随地吐痰、乱扔垃圾、乱堆杂物,保持室内外干净、整洁、卫生;及时清理鼠粪鼠洞,翻盆倒罐清除积水,主动配合社区(村庄)做好灭蚊灭蝇灭蟑灭鼠等除“四害”消杀工作。

全力配合当地疫情管控。严格按照当地疫情防控领导机构有关疫情分级分区管控的统一指挥,及时查验健康码,第一时间配合所在社区(村庄、单位)落实疫情防控措施。对曾有14日内中高风险地区所在地旅居史的,要立即或督促其严格落实隔离和闭环管理措施。

不信谣不传谣。正确获取官方发布的权威疫情信息,不编造、不散布谣言,不轻信、不传播未经证实的疫情信息,自觉学习疫情防控知识。③9

桐柏一家酒店违规待客 依法关停

本报讯(记者 郝春城)8月7日,桐柏县一酒店接待客人超过50人,却未主动向辖区相关部门报备,违反疫情防控期间相关规定,被相关部门依法关停。

8月7日中午,桐柏县城关镇疫情防控指挥部联合公安、市场监管等部门在巡查宾馆、旅馆等重点场所疫情防控落实情况时,发现桐柏县一家大酒店存在未主动向辖区相关部门报备待客现象,严重违反疫情防控期间的相关规定。相关执法部门遂对该酒店依法查封,责令其停业整改,公安机关对该酒店相关负责人依法进行传唤并告诫。

疫情防控期间,广大商户、居民应理解、支持、配合防疫工作。疫情防控部门将开展联合执法,对辖区内宾馆、旅馆、酒店等人员密集场所进行巡查,对出现违反疫情防控规定的行为,坚决依法从严处理。③9



进店宣传

8月8日,卧龙区卧龙岗街道汉画社区工作人员对辖区沿街门店扫描健康码、测量体温、人员登记、佩戴口罩等落实情况进行检查,对疫情防控政策、措施、注意事项等进行宣传。③9
通讯员 沈献玲 摄

梅溪街道开展疫情防控 入户排查

本报讯(记者 陈琼)连日来,卧龙区梅溪街道迅速行动,组织全体工作人员第一时间开展入户排查,筑牢疫情防控“安全墙”。

街道工作人员深入分包网格开展疫情防控入户排查,对辖区内已返回人员、近期拟返回人员和拟外出人员进行详细排查登记,重点排查登记中高风险地区返回人员。加强流动人口管控,在每个小区门口或城中村主要通道处设置卡点,对进出人员进行严格登记管理、测量体温、查询行程码和健康码,发现异常及时隔离、报备。

至目前,梅溪街道已走访12372户,共计30739人,排查出7个中高风险返回人员,核酸检测169人。梅溪街道还将开展第二轮入户排查,坚持做到底子清、情况明、数据准,不漏一人。③9

邓州市公安局开展技能培训 提升应急能力

本报讯(记者 郝春城)记者8月8日从邓州市公安局获悉,该局邀请消防人员授课,对公安民警进行水上救援技能及疫情防控知识培训,确保应急队伍关键时刻“冲得上、打得赢”。

邓州市公安局邀请该市消防大队消防人员授课,并在消防大队和蓝天救援队的共同参与下开展水上应急救援实战演练。邓州市公安局青年突击队和特警大队民警参训。理论课上,消防人员围绕水上救援基础理论、实用技能,结合大量实战案例,重点讲解水上救援注意事项、作战编队、危险性分析、处置程序、救援技术等内容。同时,还对疫情防控知识进行了详细讲解。③9

爱心人士

为家乡捐赠防疫物资

本报讯(通讯员 刘文方)8月8日,爱心人士张兵、杨斌、魏向阳、魏建设、周红军,来到方城县拐河镇第一初级中学,为学校师生捐赠了14000多只医用口罩、10支体温检测枪。随后,5位爱心人士又来到拐河镇卫生院,捐赠医用口罩12000只。他们的义举,受到了群众的一致好评。

5位爱心人士系拐河镇人,平均年龄40多岁,都是在外务工的普通打工者,后

来经营打桩机生意。经济上好转起来后,几人心系家乡,总想着为家乡做些事情。

近段时间,当疫情再度袭来,5人得知家乡疫情防控物资不充足,就积极购买医用口罩、体温枪等防控物资,支持家乡疫情防控工作。“做这些是应该的,无论离家多远,家永远都是俺们的根,能为家乡做点事儿很开心。”面对家乡父老乡亲的称赞,几人不约而同地说。③9